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Školski kampus je impresivnih dimenzija i opremljenosti, zauzima 36.000m2 u šumskoj oblast sa jezerima, 20 km jugozapadno 
Berlina i Brandenburga. Ovakva lokacije je posebno značajna starijim učenicima koji mogu da koriste sve sadržaje 
kosmopolitskog Berlina. Reč je o vrlo sigurnom okruženju za decu, ali i modernoj i dobro opremljenoj sredini dizajniranoj za 
specifične potrebe za učenjem. Kampus uključuje četiri nastavne zgrade i smeštajni deo, sportsku dvoranu (fitnes, rukomet, 
fudbal, tenis) i različite otvorene sportske terene (odbojka na pesku, košarka, atletika), pozorišna sala…  

Škola snažno stavlja fokus na digitalno građanstvo i oslanja se na nastavni program Common Sense Media kako bi pružila 
podršku učenicima, nastavnicima i porodicama u bezbednom, odgovornom i etičkom korišćenju tehnologije. Promovisanje 
STEM obrazovanja jedan je od glavnih prioriteta. U cilju podsticanja interesovanja za nauku i tehnologiju, učenicima je 
omogućen širok izbor tehnološki orijentisanih vannastavnih aktivnosti, kao što su World Robot Olympiad, Coding Club, STEM 
Club i Minecraft Club. Koriste se savremene digitalne platforme koje podržavaju učenje i komunikaciju u celoj školi- Google 
Workspace, iSAMS, ManageBac, Seesaw i druge. 
 
Tehnologija je integrisana u brojne oblasti nastavnog programa. Laboratorije za prirodne nauke opremljene su savremenom 
opremom za prikupljanje i analizu digitalnih podataka, modernim mikroskopima, kao i klasičnom laboratorijskom opremom. 
Učenicima su na raspolaganju iPad uređaji koji se koriste sa FLIR infracrvenim kamerama. Učionice za dizajn I tehnologiju 
opremljene vrhunskom tehnologijom, a muzički laboratoriji i podkast studio opremljeni su profesionalnim mikrofonima i 
savremenom audio-opremom. 
 
Vannastavni program usmeren je na različite aktivnosti poput rukovođenja, umetnosti i dizajna, muzike i glume, kao i razlčitih 
takmičarskih i rekreativnih sportskih aktivnosti.  
 
Smeštaj se nalazi u okviru kampusa u jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom. U sklopu smeštaja 
se pored spavaćih soba nalaze i trpezarija, dve kuhinje, prostorija za pranje i sušenje veša, velika prostorija za rekreaciju, 
fitnes soba i veliko dvorište. Školsko osoblje (mentori) žive prekoputa učeničkih soba i odgovorni su za sigurnost i dobrobit 
učenika tokom njihovog boravka u školi. 



 

 
PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Kleinmachnow, Berlin 

Godina osnivanja: 1990.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3 - 19  

Broj učenika: oko 800 učenika, u internatu oko 80 

Najbliži aerodrom: Berlin 

Nastavni program: International Baccalaureate Diploma 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: od 50.100 € 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
 

• Internacionalni akademski program  
• Međunarodno okruženje sa decom iz preko 70 zemalja sveta 

• Siguran i bezbedan, savremeno opremljen  kampus u prirodi 

• Blizina i dobra saobraćajna povezanost sa Berlinom 

• Mnoštvo sportskih i vannastavnih aktivnosti 

• Odnos učenika i profesora je 1:7 
 
USLOVI UPISA 
Upis se vrši tokom cele godine, do popunjenja kapaciteta. Naravno, preporuka je da se prijava pošalje što ranije kako bi se 
osiguralo mesto. Uslovi za upis su minimum srednji ili viši srednji nivo engleskog jezika (u slučaju srednjeg nivoa pohađa se i 
dodatna nastava engleskog jezika). Učenici se testiraju u skladu sa svojim godinama i znanjem jezika. Za upis je potreban i 
dobar akademski uspeh tokom prethodnih godina školovanja.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 


